

Razii cu mascații în Techirghiol și Constanța: Sunt vizati traficanți de droguri de mare risc

16 octombrie 2024 15:23



La data de 16 octombrie 2024, polițiștii Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate Constanța, împreună cu procurorii Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Serviciul Teritorial Constanța, Biroul de Combatere a Traficului de Droguri, efectuează patru percheziții domiciliare, în municipiul Constanța și localitatea

Techirghiol, în două cauze privind săvârșirea infracțiunii de trafic de droguri de mare risc.

Din actele de urmărire penală efectuate în cadrul primului dosar penal a rezultat că, în perioada februarie – octombrie 2024, trei persoane, cu vârste de 45, 48 și 62 de ani, ar fi deținut și vândut în mod repetat, droguri de mare risc (ADB – BUTINACA), cu sume între 150 și 200 de lei.

Cercetările efectuate în cea de-a doua cauză, au relevat că, în intervalul februarie – martie 2024, o persoană, de 44 de ani, ar fi vândut, în mod repetat, comprimate și fragmente de comprimate ecstasy (drog de mare risc).

Audierile se vor desfășura la sediul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Serviciul Teritorial Constanța, Biroul de Combatere a Traficului de Droguri.

Acțiunea beneficiază de sprijinul jandarmilor din cadrul Grupării Mobile de Jandarmi Constanța.

Un vârstnic a MURIT înecat în Lacul Șincai din Techirghiol

16 octombrie 2024 15:23



În această după amiază, angajații ISU Dobrogea au intervenit pentru salvarea unui bărbat de 70 de ani, aflat în Lacul Șincai din Techirghiol.

Deși, inițial, seniorul fusese scos la mal conștient, iar paramedicii i-au acordat primul ajutor, în scurt timp starea lui s-a înrăutățit, iar medicii au declarat decesul.

Alcoolemie RECORD depistată la un șofer din Techirghiol. A dat peste cap aparatul Drager

16 octombrie 2024 15:23



Ieri, 23 aprilie, în jurul orei 19.35, polițiști din cadrul Poliției Orașului [Techirghiol](#) au identificat un bărbat, de 52 de ani, care a condus un autoturism, pe strada Ovidiu, fiind sub influența băuturilor alcoolice.

Bărbatul a fost testat cu aparatul etilotest, rezultatul fiind 1,67 mg/l [alcool](#) pur în aerul expirat.

Ulterior, a fost condus la o unitate medicală, pentru recoltarea de probe biologice, în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge.

Pe aceeași temă:

[*Acțiunea ROADPOL -„SPEED MARATHON” pe străzile din județul Constanța a săltat permisele a zeci de șoferi*](#)